
01

Kofferträger Extreme
Case carrier Extreme| Portamaletas Extreme| Porte-bagages Extreme | Supporto per valigie Extreme

Art.-Nr: 70600-00X

  
 # Bezeichnung /  

description   DIN   ISO
Menge  

Quantity  

1 Kofferträger links / Carrier left side 1

2 Kofferträger rechts / Carrier right side 1

3 Hülse / Sleeve ØD 16,0 - Ød 9,0 - h 9,0mm 4

4 Linsenflanschschraube / Lens head screw M8 x 25 7381A2 7381A2 4

5 Sechskantmutter / Hexagon nut 985A2 10511 2

6 U-Scheibe / Washer M8 125 7090 2

7 Verbindungsstrebe / Compound strut 1

8 Linsenflanschschraube / Lens head screw M8 x 20 7381A2 7381A2 2

9 U-Scheibe / Washer M8 522 2

10 Schraubensicherung / Thread locking fluid 1

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
EN The colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

07

02

01

10
04

03

05

06
08

09



02

1 2

Original
16Nm



03

3 4

01 02

07

03

M8x25
16Nm

M8x25
16Nm

08

06
05

09


